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W H E R E IVIltrb gilt:e r

personid gehalt

integer numeri
1 45000

SELECT *
50000

60000

55000

( FROM mitarbeiter, seniors

WHERE personid <= mitarbeiterid

—~—— mitarbeiterid anzahlgrauehaare bonus
Integer Integer

45

M = Ml laJd M () ()

Seniors

personid gehalt erfahrung mitarbeiterid anzahlgrauehaare bonus
Integer numeric integer Integer integer bigint

1 45000 3 1 45 34000
1 45000 3 2 457 40000

2 37000 3 2 457 40000




JOIN ON (Theta Join) Mitarbeiter

personid gehalt erfahrung
e .|
Integer numeric integer

1 45000 3
2 37000
3 50000
4 60000
5 55000
4)

7

SELECT *
FROM mitarbeiter JOIN seniors

e ——————————— e

73 ON personid <= mitarbeiterid

15000
50000

Seniors

mitarbeiterid anzahlgrauehaare bonus
Integer Integer

1 45

personid gehalt erfahrung mitarbeiterid anzahlgrauehaare bonus 5

Integer numeric integer Integer integer bigint

1 45000 3 1 45 34000

1 45000 3 2 457 40000
2 37000 3 2 457 40000




JOIN ON (Theta Join) Mitarbeiter

personid gehalt erfahrung
e .|
Integer numeric integer

1 45000 3
2 37000
3 50000
4 60000
5 55000
4)

7

SELECT *
FROM mitarbeiter JOIN seniors

15000
50000

ON personid = mitarbeiterid

Seniors

mitarbeiterid anzahlgrauehaare bonus
Integer Integer

45

personid gehalt erfahrung mitarbeiterid anzahlgrauehaare bonus
Integer numeric integer Integer Integer bigint

1 45000 3 1 45 34000
2 37000 3 2 457 40000




JOIN USING Mitarbeiter

personid gehalt| erfahrung
Integer numeric integer

1 45000 3
37000

SELECT * 50000

60000

FROM mitarbeiter JOIN seniors2 5000
USING (personid)

M = Ml laJd M ()

Seniors
anzahlgrauehaare

personid gehalt erfahrung anzahlgrauehaare gehalt
Integer numeric integer Integer bigint

45000 3 45 34000
37000 3 457

Seniors2

personid anzahlgrauehaare gehalt
integer integer bigint

1 45 34000
457 40000




JOIN USING Mitarbeiter

personid gehalt| erfahrung
Integer numeric integer

1 45000 3
37000

SELECT * 50000

60000

FROM mitarbeiter JOIN seniors2 s
USING (personid, gehalt)

M = Ml laJd M ()

Seniors

mitarbeiterid anzahlgrauehaare
[

Integer

45

personid gehalt erfahrung anzahlgrauehaare gehalt
Integer numeric integer Integer bigint

Seniors2

personid anzahlgrauehaare gehalt
integer integer bigint

1 45 34000
2 457 40000




NATURAL JOIN Mitarbeter

personid gehalt| erfahrung
Integer numeric integer

1 45000 3
37000

SELECT * 50000

60000

FROM mitarbeiter NATURAL JOIN seniors2 000

50000

M = Ml laJd M ()

Seniors

mitarbeiterid anzahlgrauehaare
[

Integer

45

personid gehalt erfahrung anzahlgrauehaare gehalt

Integer numeric integer Integer bigint

Seniors2

personid anzahlgrauehaare gehalt
integer integer bigint

1 45 34000
2 457 40000




JOIN USING Mitarbeiter

personid gehalt| erfahrung
Integer numeric integer

1 45000 3
37000
ELECT ~
50000
60000
55000

FROM mitarbeiter JOIN seniors2
USING (personid)

M = Ml laJd M ()

Seniors

mitarbeiterid anzahlgrauehaare
[

Integer

45

personid gehalt erfahrung anzahlgrauehaare gehalt
Integer numeric integer Integer bigint

Seniors2

45000 3 45 34000
2

37000 3 457 40000

personid anzahlgrauehaare gehalt
integer integer bigint

1 45 34000
2 457 40000




JOIN USING Mitarbeiter

personid gehalt| erfahrung
Integer numeric integer

1 45000 3
37000

SELECT * 50000

60000

FROM mitarbeiter JOIN seniors2 s
USING (personid, gehalt)

#

M = Ml laJd M ()

Seniors

mitarbeiterid anzahlgrauehaare
[

Integer

45

personid gehalt erfahrung anzahlgrauehaare
Integer numeric integer integer

Seniors2

personid anzahlgrauehaare gehalt
integer integer bigint

1 45 34000
2 457 40000




NATURAL JOIN Mitarbeter

personid gehalt| erfahrung
Integer numeric integer

1 45000 3
37000

SELECT * 50000

60000

FROM mitarbeiter NATURAL JOIN seniors2 000

50000

M = Ml laJd M ()

Seniors

mitarbeiterid anzahlgrauehaare
[

Integer

45

personid gehalt erfahrung anzahlgrauehaare

Integer numeric integer integer

Seniors2

personid anzahlgrauehaare gehalt
integer integer bigint

1 45 34000
2 457 40000




NATURAL JOIN Mitarbeter

personid gehalt| erfahrung
Integer numeric integer

1 45000 3
37000
ELECT ~
50000
60000
55000

FROM mitarbeiter NATURAL JOIN seniors3

50000

M = Ml laJd M ()

Seniors 77 N
anzahlgraueh larehnn us
igin

Integer

45

personid gehalt erfahrung anzahlgrauehaare bonus
Integer numeric integer Integer bigint

1 45000 3 45 34000
2 37000 3 457 40000

Seniors2

personid anzahlgrauehaa-e gehalt
integer integer bigint

1 45 34000
2 457 40000

US (V (, (/)Pbyozm(// —

personid anzahlgrauehar.re ’

integer integer bigint

1 45 34000
2 457 40000




